
B. Business to Business PR (B2B)
Zvýšenie povedomia verejnosti o 
živote s dlhmi, ale aj o oslabených 
právach veriteľov
Ako upozorniť média aj verejnosť na svoju činnosť a na 
nedostatky v legislatíve s cieľom jej úpravy?
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“

Pravidlá oddlženia občanov od roku 2017 podľa ASINS umožňujú 
oddlžiť sa takmer komukoľvek, pričom náklady z nesplatených 

dlhov znášajú všetci daňoví poplatníci. Nikto neskúma poctivosť 
zámerov dlžníkov, ani neskúma ich majetkové pomery.

ASINS sa na Neopublic obrátila s požiadavkou
upozorniť médiá aj verejnosť na svoju činnosť a
na nedostatky v legislatíve s cieľom jej úpravy.



“

V komunikácii sme sa sústredili na to, aby sme 
prostredníctvom ASINS  ukázali, že táto služba na 
Slovensku môže byť vykonávaná tak, že je prínosom pre 
veriteľov a zároveň pomôže nájsť riešenia pre neplatiacich 
zákazníkov. 

Cieľom bolo vzbudiť prirodzený záujem 
médií o činnosť ASINS, 

dlhodobo zvýšiť jej reputáciu a dosiahnuť 
aj legislatívne zmeny v procese oddlženia 

či v exekučných konaniach.



“
Cielene sme rozvrstvili našu komunikáciu naprieč celospoločenskými aj 

špecializovanými médiami. Využili sme pri tom výsledky prieskumu ,,Názory 
obyvateľov SR na tému dlhy a oddlženie“, ďalej Analýzy exekučných konaní 

ASINS z roku 2021, či aktuálnych dát Národnej banky Slovenska. Striedavo sme 
upozorňovali nielen na nedobrú pozíciu veriteľov, ale snažili sa aj edukovať
verejnosť o tom, čo prináša život s dlhmi, ako sa nedostať do dlhovej špirály



Ukážky TV výstupov v RTVS a 24



Ukážky TV výstupov v RTVS a TA3



Ukážky tlačených spontánnych výstupov #1



Ukážky tlačených spontánnych výstupov #2



Ukážky online spontánnych výstupov #1



Ukážky online spontánnych výstupov #2



Ukážky online spontánnych výstupov #3



ASINS sa stala rešpektovaným partnerom médií a je pravidelne prizývaná do TV diskusií na 
tému dlhov, veriteľov a zmien v ekonomike

Pravidelné vystupovanie ASINS vo všetkých TV: RTVS, TA3, 24, Markíza

Systematickou komunikáciou sme dosiahli agregovane vyše 15 000 000 impresií, čitateľov 
a poslucháčov.

Celkovo sme na základe mediálnych výstupov dosiahli reach 1,9 milióna ľudí unikátne

Počas roka sme získali vyše 120 spontánnych mediálnych výstupov.

ASINS sa aj vďaka medializácii podarilo nadviazať zmysluplnú komunikáciu s Ministerstvom 
spravodlivosti a postupne sa darí vyvažovať nedostatky v legislatíve a obhajovať práva 
veriteľov.

Výsledky



Ďakujeme.
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